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Název:   Nadační fond Srdce

Datum vzniku:  14. července 1998

Sídlo:    Vídeňská 1958/9, Krč, 140 00 Praha 4

Identifikační číslo:  638 30 311

Správní rada

Předseda správní rady: Prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc., FESC

Členové správní rady: Prof. MUDr. Vojtěch Melenovský, CSc. 

    Doc. MUDr. Jiří Kettner, CSc., FESC

    Doc. MUDr. Petr Peichl, Ph.D.

    JUDr. Jan Hubáček      

Dozorčí rada

Členové dozorčí rady: JUDr. Mgr. Barbora Lindová

    Mgr. Lenka Švančarová

    Ing. Michal Hladík

Číslo účtu Stipendijního fondu: 271212267/0300 (bankovní účet veden v Kč)

Číslo účtu Nadačního fondu: 75825349/0800 (bankovní účet veden v Kč)

Nadační fond Srdce je členem Asociace nadačních fondů a ve své činnosti se plně řídí zákonnými normami, 

upravujícími činnost nadací a nadačních fondů. Jeho hospodaření je každoročně podrobeno podrobnému auditu a 

jeho výsledky jsou zveřejňovány ve výročních zprávách.
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Rok 2022 byl pro Nadační fond Srdce dvacátým sedmým rokem existence této neziskové organizace. Stejně jako 

v předchozích letech, byla činnost NF v roce 2022 plně v souladu s hlavními cíli, deklarovanými v jeho Statutu. 

NF rovněž zajišťoval správu a dbal na dodržování podmínek pro čerpání prostředků Stipendijního fondu MUDr. 

Höschla, který byl při NF založen v roce 2015. 

Účel nadačního fondu

1. Posláním a cílem fondu je podpora rozvoje diagnostických a léčebných metod v kardiologii. Především jde o nové 

metody intervenční léčby ischemické choroby srdeční, chlopenních vad a srdečních arytmií. Dále je cílem podpory 

rozvoj moderní léčby srdečního selhání. S tím souvisí i prohubování vzdělávání ve všech uvedených oblastech. 

V neposlední řadě bude fond podporovat kardiovaskulární výzkum.

2. K dosažení stanovených cílů fond soustřeďuje finanční prostředky na svém účtu a s jejich využitím podporuje 

zejména:

a) spolupráci při vytváření centrálních registrů vybraných terapeutických výkonů;

b) diagnostickou, léčebnou a výzkumnou činnost ve všech oblastech kardiologie v rámci IKEM i 

spolupracujících pracovišť;

c) publikační činnost týkající se různých oblastí kardiologie;

d) studijní a vzdělávací činnost v kardiologii se zaměřením na získávání studijních a výukových materiálů, 

podporu odborných školících akcí, individuálních studijních pobytů a odborných stáží lékařů, medicínských 

techniků a středního zdravotnického personálu;

e) pořizování nové přístrojové techniky a další inovace nezbytné pro úspěšný rozvoj diagnostické, léčebné a 

výzkumné činnosti na Klinice kardiologie IKEM v Praze.
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24th Prague Workshop on Catheter Ablation

Hlavní odbornou akcí, kterou NF dosud každoročně podporuje, byl opětovně Pražský workshop o katetrizačních 

ablacích. V roce 2022 se NF podílel na materiálním zabezpečení již 24. ročníku, který se  po pandemii COVID-19 

mohl konat veřejně, nikoli pouze online formou. 

24. ročník Ablačního Workshopu tak přivítal lékaře a ostatní odborníky z celého světa. Náklady na jeho přípravu a 

průběh byly stejné jako v předchozích letech. Tato akce má již zavedenou tradici v rámci každoročních mezinárodních 

kardiologických edukačních aktivit. 

Prague ICU School & Wokrshop 2022

Z dalších odborných aktivit NF je nutné zmínit Prague ICU School & Wokrshop 2022, jenž se konal koncem května 

2022 a jehož účastníky byli  nejen lékaři a další odborníci ale také studenti lékařských fakult. Jednalo se tak o první 

odbornou akci platformy Prague ICU doc. Michala Pazderníka FESC, zaměřenou na intenzivní péči v kardiologii. 

„Je mi velkou ctí poděkovat Nadačnímu fondu Srdce za podporu prvního ročníku Prague ICU School & Workshop 

2022, jenž sklidil nečekaně velký pozitivní ohlas jak u odborníků tak samotných mediků. Již nyní se těším na další 

spolupráci v příštím roce!“ zhodnotil svými slovy doc. Michal Pazderník FESC, zakladatel platformy Prague ICU, tuto 

aktivitu.
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V neposlední řadě je třeba mezi aktivitami NF zmínit EKG akademii a ECHO akademii, v obou případech svým 

způsobem unikátní projekty e- školy echokardiografie a Online učebnice EKG.

NF se zároveň podílel na realizaci video kurzů věnovaných řadě odborných témat jako např. správnému zavádění 

cévních vstupů pod ultrazvukem, jícnovému echu před kardioverzí, problematice pleurální punkce, ultrazvuku plic, 

bronchoskopii a dalším.

Nadační fond v roce 2022 také podpořil celkem deset lékařů v souvislosti s projekty EHRA, ESC, HRS 2022. 

Nadále NF podpořil lékaře jednotlivě na akcích ECMO Simulation Course 2022, ECPR Prague School 2022. 

Jako již každý rok i v roce 2022 NF vyslal dva lékaře na zahraniční studijní/pracovní stáž, tentokrát do Bostonu ve 

Spojených státech amerických a do Berlare v Belgii. 

V oblasti odborné publicistiky podpořil NF vydání odborného článku „Clinical utility of intracardiac echocardiography in 

transvenous lead extraction“ (Klinické využití intrakardiání echokardiografie při transvenozní etrakci elektrod), který byl 

pubikován ve světově uznávaném odborném periodiku JCCM.
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Stipendijní fond sloužil i v roce 2022 k podpoře zahraničních studijních pobytů a nákupu potřebných technologií jak 

do kardiologických ambulancí, tak operačních sálů. Uvedený stipendijní fond je stále otevřen dalším přispěvatelům. 

Zůstatek finančních prostředků na účtu Stipendijního fondu vedeného u ČSOB k 31.12.2022 činil 549 480,- Kč.
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Přehled uskutečněných investic NF je detailně uveden ve zprávě o hospodaření NF. Alespoň stručně chceme zmínit 

některé důležité investice, které byly prostřednictvím NF realizovány díky velkorysosti dárců a sponzorů a přispěly 

k inovaci či posílení důležitého přístrojového vybaveni či zlepšení prostředí pro pacienty Kliniky kardiologie IKEM. 

• VASERA VS – 2000 spolu s příslušenstvím

• Vybavení šatny, společnost KSANONA a.s.

• Screening aterosklerozy, společnost Bionic 

• Upgrade EKG u egometrie a spiroergometrie, společnost S-Medics

• Rekonstrukce kancelářských prostor pro koordinátorky klinických studií, společnost Kanona

• Hlubokomrazící box na tkáňové vzorky, společnost Trigon Plus

Audit hospodaření Nadačního fondu

Audit byl proveden společností Direct Economy a.s., auditorské oprávnění č.460, zapsané v obchodním rejstříku 

vedeného Městským obchodním soudem v Praze, oddíl C, vložka 79691, se sídlem Malešická 1936/36, 130 24 Praha. 

Odpovědným auditorem byl Ing. Vladislav Šupa, zapsaný v seznamu auditorů Komory auditorů České republiky 

pod číslem audit. oprávnění č. 1909 za společnost Direct Economy a.s., který ověřil účetní závěrku Nadačního fondu 

Srdce za rok 2022. 

Provedený audit přiložené účetní závěrky NF Srdce, sestavené za základě českých účetních předpisů, která se skládá 

z rozvahy k 31.12.2022, výkazu zisku a ztráty od 1.1.2022 do 31.12. 2022 a přílohy této účetní závěrky, souhrnu 

podstatných účetních pravidel a dalších vysvětlujících informací potvrdil, že:

a) účetní závěrka NF podává věrný a poctivý obraz hospodaření NF a účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní 

jednotky

b) auditor získal důkazní informace poskytující dostatečný a vhodný základ pro vyjádření jeho níže uvedeného výroku 

Výrok auditora BEZ VÝHRAD
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Aktiva (v tis. Kč) 2022 2021 Pasiva (v tis. Kč) 2022 2021

Dlouhodobý majetek celkem 845 5 821 Vlastní zdroje celkem 8 892 13 835

Dlouhodobý nehmotný majetek 47 6 011 Jmění celkem 0 505

Dlouhodobý hmotný majetek 4 753 20 541 Výsledek hospodaření celkem 8 892 13 330

Dlouhodobý finanční majetek 0 0

Oprávky k dlouhodobému majetku -3 955 -20 731

Krátkodobý majetek celkem 8 167 8 548 Cizí zdroje celkem 120 534

Pohledávky celkem 825 341 Rezervy, dlouhodobé závazky 0 0

Krátkodobý finanční majetek 7 342 8 207 Krátkodobé závazky, jiná pasiva 120 534

Jiná aktiva 0 0

Zásoby 0 0

Celkem Aktiva 9 012 14 369 Celkem Pasiva 9 012 14 369
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Správní rada si velmi váží podpory, které se dostalo NF v průběhu hodnoceného roku 2022 od právnických i fyzických 

osob formou peněžních darů a sponzorstvím realizovaných projektů a vyslovuje své poděkování níže uvedeným 

dárcům a podporovatelům právnickým osobám: 

AOP Orphan Pharmaceuticals GmbH

Asantela s.r.o.

CARDIOMEDICAL s.r.o.

FERRER INTERNACIONAL S.A.

Chiesi CZ s.r.o.

Medtronic Czechia s.r.o.

Johnson Johnson s.r.o.

PRO.MED. CS Praha

PROMEDICA PRAHA GROUP a.s.

Viatris CZ

a zároveň také všem dárcům, fyzickým osobám:

MUDr. Václav Blecha

Miluše Hofmannová

Lenka Holadová

Jana Kápičková

Josef Šetek 

Bez této výše uvedené konkrétní pomoci by NF nedokázal naplňovat své poslání.
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NF bude nadále v rámci svých možností finančně podporovat vybrané vzdělávací akce, týkající se naplňování jeho 

cílů a poslání. 

Hlavní akcí v roce 2023 bude 25. ročník mezinárodního sympozia Prague Rhythm 2023. Akce je plánována jako 

hybridní mítink, takže se bude moci řada zájemců připojit online a sledovat přednášky i živé přenosy na dálku. 

K tomuto výročí plánujeme vydat brožuru o historii workshopu a rozvoji arytmologie v České republice.

Další velkou akcí, kterou bude zaštiťovat NF je mezinárodní evropský kongres s názvem Together VT. Jde o putovní 

kongres, který organizuje pětice organizátorů z různých zemí. Nynější třetí ročník připadl Praze. Je připraven zajímavý 

program přednášek o léčbě komorových arytmií, včetně dvou živých přenosů z katetrizačních sálů KK IKEM.

NF se v roce 2023 dále zaměří na finanční podporu lékařů, sester i medicínských techniků na zahraničních stážích 

za účelem důkladného seznámí se s progresivními technologiemi a s logistikou péče o pacienty s kardiálním 

onemocněním. 

NF bude i nadále finančně podporovat aktivní účast perspektivních zdravotnických pracovníků na prestižních 

mezinárodních odborných akcích a zároveň také jejich odbornou publikační činnost ve světových zdravotnických 

periodikách.

Důležitým trvajícím úkolem zůstává další zlepšování a udržování standardního provozu webových stránek NF, 

sociálních médií NF a aktualizace poskytovaných informací vzhledem k odborné i laické veřejnosti v souladu s 

potřebami Kliniky kardiologie a Kardiocentra IKEM. V plánu je rozšíření spolupráce s oddělením PR IKEM na 

vybudování informačního portálu pro pacienty.
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